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Aantal respondenten: 96

Zes jaar na de laatste editie, werd in het voorjaar van 2024 
door de buurtvereniging onder de inwoners van ‘t Vrijveld 
opnieuw een enquête georganiseerd. Deze keer met als doel 
om, voorafgaand aan de ontwikkeling van de kansenkaart, in 
kaart te brengen wat er allemaal in het Vrijveld speelt en leeft. 
Daartoe is door de Buurtvereniging en de gemeente Roermond 
een uitgebreide vragenlijst uitgezet over onderwerpen als 
de sfeer, de voorzieningen, de openbare ruimte, mobiliteit, 
duurzaamheid en participatie in de wijk. In totaal deden 
96 mensen aan de enquête mee van wie 88% lid van de 
buurtvereniging was.

Uit de enquête blijkt dat de meeste inwoners van het Vrijveld, 
net als in 2018, erg tevreden zijn over de sfeer in hun wijk. 
Bijna iedereen ervaart het wonen als prettig en voelt zich in 
het Vrijveld thuis. Acht van de tien kennen veel straatgenoten 
en bij ongeveer de helft van de ondervraagden reikt de 
kennissenkring zelfs nog verder.

Wat betreft speel- en sportvoorzieningen en mogelijkheden 
om elkaar te ontmoeten, zijn de inwoners van het Vrijveld veel 
minder te spreken. Ongeveer 70% geeft aan dat de wijk op dit 
gebied weinig te bieden heeft en ook qua aanbod van winkels, 
horeca, kunst en cultuur scoort de wijk een onvoldoende. Hier 
valt in het Vrijveld dus nog wel enige winst te behalen.

Acht van de tien ondervraagden zien graag meer groen in 
hun wijk. Over het onderhoud van de openbare ruimte zijn 
de meningen, meer dan zes jaar geleden, verdeeld, al scoort 
de straatverlichting nog altijd een dikke voldoende. Van elke 
tien ondervraagden ervaren vier weleens overlast in de wijk en 
voelen twee zich soms onveilig. Als oorzaak wordt overwegend 
drugsgerelateerde overlast genoemd.

Een grote meerderheid vindt dat het Vrijveld goed bereikbaar 
is, maar over de verkeersveiligheid is men, net als de vorige 
keer, minder tevreden. Dat is geen verrassing omdat op 
sommige doorgaande wegen, waaronder de Charles Ruysstraat, 
de Thorbeckestraat en de Spoorlaan Noord, nog altijd erg hard 
gereden wordt. Dit blijft dus een punt van aandacht.

Op het gebied van duurzaamheid kan in het Vrijveld 
nog wel het een en ander verbeteren. Slechts vier op 
de tien respondenten geven aan in een energiezuinige 
woning te wonen, hetgeen wellicht kan worden verklaard 
doordat driekwart van de woningen ouder is dan 60 jaar. 
Desalniettemin is ongeveer de helft van de woningen uitgerust 
met zonnepanelen.

Qua participatie en ontwikkelingen laat de enquête duidelijk 
zien dat de mensen van het Vrijveld graag vroegtijdig en actief 
betrokken willen worden bij nieuwe ontwikkelingen in hun wijk. 

Minder dan de helft ervaart dat dit nu al gebeurt, dus ook hier 
is ruimte voor verbetering. Negen op de tien zien daarbij graag 
een actieve, informerende en/of verbindende rol weggelegd 
voor de Buurtvereniging.

Al met al kunnen we concluderen dat de mensen in het Vrijveld 
over het algemeen best tevreden zijn over hun wijk. Wel 
willen ze in de toekomst meer betrokken worden bij nieuwe 
ontwikkelingen. Hopelijk kan de kansenkaart hieraan een 
positieve bijdrage leveren.

Buurtvereniging ‘t Vrijveld
Roermond, april 2024
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Over de deelnemers
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Man; 48%
Vrouw; 52%

Wat is uw geslacht?
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De sfeer in de wijk
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Ik voel me prettig in de wijk.
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Ik voel me thuis bij de mensen die in de wijk 
wonen.
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Ik ervaar veel saamhorigheid in de wijk.
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Ik ken veel mensen in mijn straat.
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Ik ken veel mensen buiten mijn straat.
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Ik kan een beroep doen op sommige mensen 
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De buurtvereniging
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Ja; 88%

Nee; 13%

Ik ben lid van de Buurtvereniging.
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Ik neem deel aan de activiteiten van de 
Buurtvereniging.
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Weet ik niet

De activiteiten van de Buurtvereniging zijn 
voldoende gevarieerd.
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Weet ik niet

De activiteiten van de Buurtvereniging 
dragen bij aan een goede sfeer in de wijk.
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Nee; 84%

Ik zou me graag (meer) voor de 
Buurtvereniging willen inzetten.
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De voorzieningen in de wijk
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Er is voldoende winkelaanbod.
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Er is voldoende horeca aanbod.
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Er is voldoende onderwijs aanbod.
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Er is voldoende aanbod van kunst & cultuur.
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Er zijn voldoende speelplekken voor 
kinderen.

2%

24%

50%

24%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Helemaal mee eens Mee eens Mee oneens Helemaal mee oneens

Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor 
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Er zijn voldoende mogelijkheden voor 
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De openbare ruimte in de wijk
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Er is voldoende groen in de wijk.
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De groenstookjes zijn goed onderhouden.
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De wegen, paden en pleintjes zijn goed 
onderhouden.
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Er is weinig zwerfaval in de wijk.
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Het is s nachts buiten goed verlicht.
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Er zijn voldoende prullenbakken in de wijk.
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Er is weinig overlast door hondenpoep in de 
wijk.
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Er is weinig vandalisme in de wijk.
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Ervaart u weleens overlast in de wijk?
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Voelt u zich weleens onveilig in de wijk?
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Verkeer & mobiliteit



Vrijveld Enquête 2024 18

32%

46%

20%

2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Helemaal mee eens Mee eens Mee oneens Helemaal mee oneens

De wijk is goed met het openbaar vervoer te 
bereiken.
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De wijk is goed met de auto te bereiken.
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De wijk is goed met de fiets en te voet te 
bereiken.
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Er zijn voldoende parkeerplekken in de wijk.
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Er zijn voldoende publieke laadpunten voor 
elektrische autos in de wijk.
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De verkeersveiligheid in de wijk is goed.
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Duurzaamheid in de wijk
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Wat is het bouwjaar van uw woning?
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Ik woon in een energiezuinige woning.
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Mijn woning heeft zonnepanelen.
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Koopwoning; 91%

Huurwoning; 9%

Woont u in koopwoning of huurwoning?
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Mijn verhuurder heeft in mijn woning al 
duurzaamheidsmaatregelen (isolatie, dubbel 

glas, tochtdichting, et cetera) getroffen.
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Mijn verhuurder heeft concrete plannen om 
mijn woning (nog verder) te verduurzamen.
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Ontwikkelingen & participatie in de wijk
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Ik vind het belangrijk dat bewoners actief 
mogen meedenken over nieuwe 

ontwikkelingen in hun wijk.
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Ik vind dat bewoners op dit moment 
voldoende worden betrokken bij nieuwe 

ontwikkelingen in het Vrijveld.
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Ik vind het belangrijk dat de Buurtvereniging 
zich ook in de toekomst blijft inzetten voor 

participatie in het Vrijveld.


